
纸的用途教案幼儿园 中班安全紧急电话
的用途教案(汇总16篇)

小学教案可以激发学生的学习兴趣，提高他们的学习积极性。
在教案范文中，我们可以看到学生通过教师的引导和激励，
实现了语文能力的提升。

纸的用途教案幼儿园篇一

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗?(幼儿自由讲述)

2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的`图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)



幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

基本完成了本节课预设的教育教学目标，幼儿对老师的提问
积极响应，与老师的互动很好。老师的有些引导还不够到位，
要多让幼儿表达，以后上课要多注意对幼儿语言表达能力的
培养。

纸的用途教案幼儿园篇二

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的自救意识。

4.培养幼儿动脑思考问题、解决问题的能力。

5.知道危险来临时如何保护自己，如何逃生。

知道几种特殊的电话号码及其作用

具体使用这些特殊的电话号码

1.写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。



教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗?(幼儿自由讲述)

2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的.图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

安全教育是一个长期的过程，我们将继续探讨和努力，将安
全教育渗透到幼儿的一日生活中，不断增强孩子们的安全意
识和自我保护能力，为每位幼儿撑起一把安全的保护伞!

纸的用途教案幼儿园篇三

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道



有哪些吗?(幼儿自由讲述)

2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

安全教育是一个长期的过程，我们将继续探讨和努力，将安
全教育渗透到幼儿的一日生活中，不断增强孩子们的安全意
识和自我保护能力，为每位幼儿撑起一把安全的保护伞!

纸的用途教案幼儿园篇四

活动目标：

1、进一步巩固对图形和图形标记的认识。

2、通过操作活动，练习将图形按类放入分类图中。



3、在活动结束后，学习按要求整理材料，养成良好的操作习
惯。

活动准备：各种图形标记及图形。三幢房子

活动过程：

一、复习图形

教师分别出示三种图形，提问。

1、今天老师带来了三个图形，看看说说他们是准呀，为什么？

2、这个图形叫什么名字？你怎么知道它叫三角形的？

3、这个图形叫什么名字？你怎么知道它叫圆形的'？

4、这个图形叫什么名字？你怎么知道它叫方形的？

5、小结：小朋友真聪明，这些图形都认识呀。

二、复习图形标记，

老师给图形宝宝做了标记，给圆形做的什么标记？给三角形，
给正方形呢？

三、送图形回家，认一认，读一读

1、这儿有三张小床，床上有什么呀？

2、图形宝宝和我们做朋友了，我先和它打个招呼，三角形好
摸一摸有三个角，三条边，藏手心里玩一玩，亲一亲，三角
形玩累了，想休息了，三角形标记，刚才老师读了什么好听
的话，一起玩，我还想听听。



四、幼儿操作活动

1、这儿还有许多图形宝宝和你们做朋友呢，愿意吗？（发）
这是什么图形？（可要有礼貌呀，先和图形宝宝打个招呼，
再摸摸边，角，数一数边角，亲一亲。

2、图形宝宝玩累了要休息，先想想你要说怎样，好听的话来
一起去送图形宝宝休息哟，可别忘了说句好听的话。

教师巡回指导

3、小结，我们来检查一下，小朋友送得对吗？

五、活动讲评

展示幼儿作品，请个别幼儿讲述自己的活动过程。

文档为doc格式

纸的用途教案幼儿园篇五

活动目标：

1．知道几种特殊的电话号码及其作用。

2．了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3．具备初步的自救意识。

4．培养幼儿敏锐的观察能力。

5．考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

活动重点难点：



重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

活动准备：

1．写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。

2．画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

活动过程：

1．教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗？（幼儿自由讲述）

2．教师指导幼儿认识几种特殊的.电话号码，知道它们的用
途及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3．游戏“怎么办，做什么”。



教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢？谁出现了？他们来做什么？（游戏可进行多次）

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

纸的用途教案幼儿园篇六

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的自救意识。

4.在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

5.使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

知道几种特殊的电话号码及其作用

具体使用这些特殊的电话号码

1.写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。



教师：有一些特殊的`电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗?(幼儿自由讲述)

2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

在活动中教师能给予幼儿充足的、自由的探索的时间和空间，
并创设有利于并能推进活动开展的教育氛围。从活动的效果
来看，活动完成了预期的目标，达到了预期的效果，取得了
预期的成效，是一次成功的安全语言教育活动。

纸的用途教案幼儿园篇七

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。



3.具备初步的自救意识。

4.加强幼儿的安全意识。

5.探索、发现生活中的'多样性及特征。

6.考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

7.培养幼儿大胆发言，说完整话的好习惯。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

1.写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

纸的用途教案幼儿园篇八

作为一名辛苦耕耘的教育工作者，时常需要编写教案，编写
教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。教案应该怎么
写才好呢？以下是小编整理的中班安全紧急电话的用途教案，
希望能够帮助到大家。

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的自救意识。

4.加强幼儿的安全意识。



5.探索、发现生活中的多样性及特征。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

1.写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的`
图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗?(幼儿自由讲述)

2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，



我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

纸的用途教案幼儿园篇九

1、知道几种特殊的电话号码及其作用。

2、了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3、具备初步的自救意识。

4、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

5、培养幼儿养成良好生活习惯的意识。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

1.写有110、119、120、114等电话号码的图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。幼儿用书：《紧急电话》。

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。教师(出示电话)：
小朋友，你知道自己家的电话号码是多少吗?我们用这部电话
打给爸爸妈妈好吗?请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。教师：
有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道有哪些
吗?(幼儿自由讲述)



2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。教师出示写有110的图片，引导幼儿
认识。教师：小朋友，你们看这是什么号码，它与我们家的
电话号码有什么不一样，在什么情况下需要使用这个电话号
码呢?它对我们的生活有什么样的帮助呢?打了这个电话什么
车子会出现?谁会出现?他们会做什么?依次出示120、119等电
话号码的图片，指导幼儿了解它们的`作用以及相关的工作人
员及其活动，并知道这些人员的活动与人们关系。请幼儿看
幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏怎么办，做什么。教师：现在我们来玩个游戏，看谁
说得好。这儿有一些图片，我们看看图片上发生了什么事，
我们可以打什么电话帮助他们解决呢?谁出现了?他们来做什
么?(游戏可进行多次)幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医
生、接线员等，进一步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员
的活动。

紧急情况下的自救或互救能力也是生命教育中的重要内容之
一，为了更好地提高幼儿这方面的能力，还可以尝试协同家
长一起开展此活动，如让幼儿事先记住家庭地址、家庭电话
等，让幼儿进行更加真实的尝试。

纸的用途教案幼儿园篇十

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的`自救意识。

4.考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

5.加强幼儿的安全意识。



重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

1.写有"110"、"119"、"120"、"114"等电话号码的图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

纸的用途教案幼儿园篇十一

活动目标：

1、知道几种特殊的电话号码及其作用。

2、了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3、具备初步的自救意识。

4、加强幼儿的安全意识。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动重点难点：

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

活动准备：

1、写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。

2、画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图



片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

活动过程：

1、教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗？（幼儿自由讲述）

2、教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3、游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢？谁出现了？他们来做什么？（游戏可进行多次）

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

教学反思：



安全教育是一个长期的过程，我们将继续探讨和努力，将安
全教育渗透到幼儿的一日生活中，不断增强孩子们的安全意
识和自我保护能力，为每位幼儿撑起一把安全的保护伞！

纸的用途教案幼儿园篇十二

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的自救意识。

4.培养幼儿敏锐的观察能力。

5.考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

1.写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的`电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗?(幼儿自由讲述)



2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

教学反思：

在活动中教师能给予幼儿充足的、自由的探索的时间和空间，
并创设有利于并能推进活动开展的教育氛围。从活动的效果
来看，活动完成了预期的目标，达到了预期的效果，取得了
预期的成效，是一次成功的安全语言教育活动。

纸的用途教案幼儿园篇十三

ppt课件。

一、导入

二、让幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的.用途。



师：小朋友，你们看看这是什么号码，它与我们家的电话号
码有什么不一样，在什么情况下需要使用这个电话号码呢?它
对我们的生活有什么样的帮助呢?打了这个电话，什么车子会
出现，谁又会出现?他们会怎么做?(出示110图片)依次出
示"120""119"等电话号码图片。

三：游戏"怎么办""做什么"

教师小结：

今天小朋友们的表现都很不错，在游戏时候，你们的善于思
考了问题，而且记住了一些特殊的电话号码。

在活动中教师能给予幼儿充足的、自由的探索的时间和空间，
并创设有利于并能推进活动开展的教育氛围。从活动的效果
来看，活动完成了预期的目标，达到了预期的效果，取得了
预期的成效，是一次成功的安全语言教育活动。

纸的用途教案幼儿园篇十四

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的自救意识。

4.考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

5.加强幼儿的.安全意识。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码



1.写有"110"、"119"、"120"、"114"等电话号码的图片。

2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

纸的用途教案幼儿园篇十五

知道几种特殊的电话号码及其作用。

了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

具备初步的自救意识。

能说出不易玩耍的地方存在什么样的安全隐患。

增强安全意识，克制自己的好奇心，不去危险的地方玩耍。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用难点：具体使用这
些特殊的电话号码活动准备：

写有"110"、"119"、"120"、"114"等电话号码的图片。

画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图片
若干，电话或手机1部。

《紧急电话》。

教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的'，你们知道
有哪些教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的
用途及其与人们生活的关系。



教师出示写有"110"的图片，引导幼儿认识。

依次出示"120"、"119"等电话号码的图片，指导幼儿了解它
们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人员的
活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的电话号码。

游戏"怎么办，做什么"。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)幼儿分
别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一步熟悉
几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

纸的用途教案幼儿园篇十六

1.知道几种特殊的电话号码及其作用。

2.了解使用这些特殊的电话号码的具体情况。

3.具备初步的自救意识。

4.加强幼儿的安全意识。

5.探索、发现生活中的多样性及特征。

重点：知道几种特殊的电话号码及其作用

难点：具体使用这些特殊的电话号码

1.写有“110”、“119”、“120”、“114”等电话号码的
图片。



2.画有警察和警车、医生与救护车、消防队员与消防车的图
片若干，电话或手机1部。

幼儿用书：《紧急电话》。

1.教师通过提问创设情境，引起幼儿兴趣。

请幼儿现场打电话给家里熟悉的人。

教师：有一些特殊的电话号码，它们是很有用的，你们知道
有哪些吗?(幼儿自由讲述)

2.教师指导幼儿认识几种特殊的电话号码，知道它们的用途
及其与人们生活的关系。

教师出示写有“110”的图片，引导幼儿认识。

依次出示“120”、“119”等电话号码的图片，指导幼儿了
解它们的作用以及相关的工作人员及其活动，并知道这些人
员的活动与人们关系。

请幼儿看幼儿用书进一步了解几种特殊的`电话号码。

3.游戏“怎么办，做什么”。

教师：现在我们来玩个游戏，看谁说得好。这儿有一些图片，
我们看看图片上发生了什么事，我们可以打什么电话帮助他
们解决呢?谁出现了?他们来做什么?(游戏可进行多次)

幼儿分别扮演需要帮助的人及警察、医生、接线员等，进一
步熟悉几种特殊电话号码及其相关人员的活动。

安全教育是一个长期的过程，我们将继续探讨和努力，将安
全教育渗透到幼儿的一日生活中，不断增强孩子们的安全意
识和自我保护能力，为每位幼儿撑起一把安全的保护伞!


